

# Krf - Kavos - Agios Georgios

Opisi br.1sa cenovnikom br.1a od 13.11.2017.

*Dragulj Jonskog arhipelaga, Krf, sa pravom zasluhuje naziv Smaragdno ostrvo. O bogatoj istoriji Krfa svedoče mnogobrojni spomenici, od kojih je jedan od najznajnijih spomenik stradanja srpskih vojnika u I svetskom ratu, na ostrvu Vido. Pored svedočanstva istorije ovo ostrvo svojim prelepim pejzažima, peščanim plažama i kristalno čistim morem obećava nezaboravan odmor. Svojim uskim kamenitim ulicama, punim restorana, kafića, taverni i diskoteka pružice vam i neiscrpe mogućnosti zabave.*

## GOUVIA

*Mesto u prelepoj uvali, udaljeno 9 km od grada Krfa, obiluje zelenilom i svim onim što krase celo ostrvo, a to je šljunkovita plaža, mnoštvo kafića, restorana, taverni i drugih sadržaja koji omogućuju miran odmor, a istovremeno i uzbuđljiv provod.*

**Kuća DIONISSOS** - Jednospratni kompleks, koji se sastoji iz dva objekta sa visokim prizemljem i nalazi se u širem centru, na oko 200 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: najam.

## DASSIA

*Nekada malo ribarsko selo sa sunčanom plažom, udaljeno od grada Krfa 12 km, danas je jedno od omiljenih letovališta na ostrvu koje pruža mnoge mogućnosti zabave. Uživate u tradicionalnoj grčkoj kuhinji u mnogim tavernama, lepoti duge šljunkovite plaže opasane zelenilom, gostoljubivosti domaćina, klubovima i drugim mestima za zabavu i opuštanje, koji će sigurno zadovoljiti i one najizbirljivije.*

**Kuća KARRAS** - Dvospratni kompleks sa prizemljem koji se sastoji iz više objekata, nalazi se u širem centru, na oko 350 m od mora. Kompleks poseduje studije za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svi studiji se nalaze u prizemlju i imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća), TV i prostor u funkciji ulazne terase. Usluga: najam.

**Kuća MIRABELLO** - Dvospratni kompleks sa prizemljem koji se sastoji iz više objekata i nalazi se u širem centru Dasije, na uzvišici, oko 450 m od mora. Kompleks poseduje sopstveni bazen, studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i apartmane za 3 ili 4 osobe. U objektu pored bazena (koji se nalazi ispod nivoa bazena), nalaze se studija za 2 osobe u prizemlju, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i do kojih se dolazi stepenicama, zbog specifičnosti i kosine terena. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji i apartmani u prizemlju imaju ulazni balkon ili terasu. Usluga: najam.

**Kuća SANTOS** - Prizemni kompleks koji se sastoji iz dva objekta i nalazi u centru, na oko 50 m od mora, iza htl. Ellea Beach. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartman za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i zajedničku terasu (prostor u funkciji terase). Usluga: najam.

**Kuća SAVOULIDIS** - Dvospratna kuća sa prizemljem, skromnog izgleda i kvaliteta, koja se nalazi u centru Dasije, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje sopstveni bazen, studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulaznu terasu ili prostor u funkciji terase. Usluga: najam.

**Kuća HARIETA** - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru Dasije, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje sopstveni bazen, studija za 2 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulazni balkon ili terasu. Usluga: najam.

**Kuća SIA** - Dvospratna kuća sa prizemljem, skromnog izgleda i kvaliteta, nalazi se u centru, na oko 30m od mora i plaže, u neposrednoj blizini htl. Ellea Beach. Kuća poseduje studija za 2 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe u prizemlju. Svaki apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća) i prostor u funkciji ulazne terase. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, kod nekih od studija je izdvojena mini čajna kuhinja na zastakljenom delu terase, TWC, klima uređaj (posebno se plaća) i prostor u funkciji terase. Sobe su sa frižiderom, TWC-om, klima uređajem (posebno se plaća) i terasom. Usluga: najam.

## KAVOS

*Na krajnjem jugu ostrva Krf, nekada malo ribarsko mesto, danas je poznato kao Grčka Ibica i jedno je od popularnijih letovališta među omladinom. Kavos, sinonim za dobar provod i zabavu, pored mnoštva noćnih klubova, barova i kafića nudi mogućnost obilaska nekih od najlepših plaža ostrva koje se nalaze u njegovoj blizini. Od grada i luke Krf udaljeno je oko 50 km.*

**Kuća TINA** - Jednospratna kuća sa prizemljem, skromnog izgleda i kvaliteta, nalazi se u centru San Petrosa (predgrađe Kavosa) na oko 100 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartman za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulazni balkon ili terasu. Usluga: najam.

**Kuća PAOLIS** - Jednospratni kompleks koji se sastoji iz više objekata koje razdvaja ulica, skromnog izgleda i kvaliteta, nalazi se u širem centru San Petrosa (predgrađe Kavosa) na oko 100m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe i apartman za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: najam.

**Kuća ELENA'S GARDEN** – Jednospratna kuća sa prizemljem koja se nalazi se u širem centru Kavosa na oko 50m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: najam.

[www.elenagarden.com](http://www.elenagarden.com)

## AGIOS GEORGIOS

*Malo mesto na jugozapadu ostrva Krf, udaljeno na oko 35 km od grada Krfa. Okruženo je zelenilom i maslinjacima po kojima je ostrvo Krf prepoznatljivo. Krase ga duge peščane plaže i toplo more. Najpoznatija je plaža Isos, na kojoj se brdašca prekrivena peskom pružaju u nedogled i stvaraju neobične pejzaže. Šetalište u glavnoj ulici Agios Georgiosa ima mnoštvo restorana i tradicionalnih taverni od kojih su mnoge na samoj obali mora. Mesto je idealno i za one koji žele da istražuju jug ostrva Krf, poznat po dugim peščanim plažama i uvalama, kao i malim tradicionalnim selima u kojima vreme kao da je stalo.*

**Kuća GEORGE** - Dvospratna kuća sa prizemljem, skromnog izgleda i kvaliteta, nalazi se u širem centru, na oko 150 m od mora. Kuća poseduje 3 tipa studija: **S2** su studiji za smeštaj isključivo dve osobe, **S2+1 A** studiji su za smeštaj dve odrasle i jednog deteta, **S2+1 B** studiji su za smeštaj dve odrasle osobe i jednog deteta ili tri odrasle osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: najam.

**Kuća KAPETANIOS** - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 400 m od plaže. Kuća poseduje studija za 2 osobe od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća), balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju ulaznu terasu. Usluga: najam. [www.kapetaniostudios.gr](http://www.kapetaniostudios.gr)

**Kuća KANTAS** – Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u centru i na oko 40 m od mora od koga ga deli ulica. Kuća poseduje studija za 2 osobe od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i apartmane za 3 ili 4 osobe. Svi studiji imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. **Usluga: najam.**

**Kuća MARIA**- Prizemna kuća, koja se nalazi u širem centru, na oko 70 m od mora. Kuća poseduje studija za dve osobe. Svi studiji imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu u funkciji prozora. **Usluga: najam.**

#### **KATEGORIZACIJA I STANDARDNA OPREMA STUDIJA I APARTMANA**

**STUDIO** ima jednu ili dve prostorije, koje, po pravilu, nisu odvojene vratima, u kojima se nalazi naznačeni broj osnovnih ležaja, opremljenu čajnu kuhinju (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

**APARTMAN** ima dve ili tri vratima odvojene prostorije, u zavisnosti od broja osnovnih ležaja, u okviru kojih se nalazi i opremljena čajna kuhinja (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

**ČAJNA KUHINJA** je opremljena osnovnim priborom za jelo i opremom za pripremanje lakših obroka, sudoperom, mini frižiderom i grejnim telom (rešo sa dve ringle).

**TWC** – tuš, wc po grčkim standardima može biti sa tuš kadom ili bez nje samo sa slivnikom i osnovnim sanitarijama.

**NAPOMENA:** Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 185cm - 190cm sa 75cm - 90cm i francuski (2 osobe) 185cm - 190cm sa 120cm - 140cm. Gosti ulaze u očišćeni studio / apartman i dužni su da sami vode računa o higijeni (peškiri i sredstva za higijenu), kao i da poštuju kućni red. Gosti ulaze u studio / apartman, po pravilu, na dan dolaska posle 15:00 h, a izlaze poslednjeg dana boravka oko 09:00 h, u zavisnosti od destinacije.

**KLIMA UREĐAJ** se doplaćuje na licu mesta, i u zavisnosti od smeštajnog objekta doplata iznosi od 5 do 10 eura, dnevno, po rashladnoj jedinici.

**U slučaju eventualne štete koju gost učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je da iznos nastale štete nadoknadi vlasniku objekta ili predstavniku lokalne agencije – inopartneru.**

S/2 – studio sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija;

S/3 – studio sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim;

A/3 – apartman sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim ( za 2 – 3 osobe);

A/4 – apartman sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija ( za 3 - 4 osobe);

**SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.**